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U okviru aktivnosti koje provodi Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokoga obrazovanja 
u akademskoj 2022./2023. godini, tijekom akademske godine pri prijavi diplomskog ispita 
studenti završne godine studija ispunili su izlaznu anketu o zadovoljstvu različitim aspektima 
studijskoga programa. Od ukupno 14 studenta koji su diplomirali u akademskoj 2022./2023. 
godini anketi je pristupilo njih 10 (71%)   
 
  

PODATCI O STUDENTICI/STUDENTU   

 / ʽ13 ʽ14 ʽ15 ʽ16 ʽ17 ʽ18  ʽ22 ʽ23 

1. Godina upisa: 10% 10% 10% 10% 10% 20% 30%   

2. Godina diplomiranja:         100% 

 

3. Spol:    M    5   (50%)     Ž    5   (50%)   

4. Vaša prosječna ocjena diplomiranja: 

- 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

20%  10% 40% 10% 10% 10% 

 

5. Jeste li zaposleni?  Da  30%   Ne 70% 

6. Radite li u području struke?  Da  20%   Ne 80% 

 

 

OPĆA PROCJENA 
Odgovore na sljedeća pitanja procijenite na priloženoj ljestvici. 

Ne mogu procijeniti – 0     nimalo - 1 2 3 4  5 –  u potpunosti 
 

  0 1 2 3 4 5 

1. U kojoj mjeri je studij ispunio Vaša početna očekivanja?   10% 20% 60% 10% 

2. U kojoj mjeri Vas je studij osposobio za rad u struci?   10% 30% 40% 20% 

3. Koliko ste zadovoljni mogućnostima zaposlenja? 20% 10% 60%   10% 

4. Koliko je općenito bio težak i zahtjevan Vaš studij?            20% 50% 30%  

5. 
U kojoj mjeri su informacije koje ste o studiju imali prije 
upisa bile istinite i točne? 

 10% 10% 20% 30% 30% 

6. Koju biste opću ocjenu dali svom studiju?    40% 30% 30% 

 Da Ne 

7. 
Kada biste ponovno birali biste li ponovno upisali isti 
studij? 

70% 30% 

8. 
S obzirom na Vaša iskustva biste li drugima preporučili 
ovaj studij? 

50% 50% 

9. 
Namjeravate li u budućnosti upisati poslijediplomski 
studij (specijalistički ili doktorski)? 

60% 40% 
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PRIJEDLOZI I KOMENTARI  
10/10 ili 100% studenata ostavilo je svoj komentar.  
 
1. Što smatrate najvećom kvalitetom (prednosti) studija koji ste završili?  10/10                      100% 

- Interpersonalni odnos nastavnik-student x6 
- Pristup svemu potrebnom za studij (knjižnica, računala, dom) 
- Cjelovitost studija (znanstveno i duhovno usmjeravanje)x2 
- Ljubaznost i velikodušnost  svih zaposlenih 
- Širina znanja 
- Mali broj studenata – kvalitetnija nastava x2 
- Idealno mjesto za razvoj teološke misli 

 
 

2. Što smatrate nedostatkom studija koji ste završili?   9/10      90% 
- Nemogućnost zaposlenja, manjak radnih mjesta x3 
- Stigmatiziranost od strane društva 
- Premalo praktičnog sadržaja i prakse 
- Nedostatak učenja aktualnih jezika (njemačkog i engleskog) 
- Prevelik broj predmeta 
- Pretrpanost aktivnosti i predmeta na 5. godini 

 
 

3. Imate li prijedlog za poboljšanje opće kvalitete studija? Navedite. 7/10        70% 
 

- Uvažiti prijedloge studenata x2 
- Uvesti veći broj odlazaka u škole  
- Osigurati duhovno praćenje i napredovanje završenih studenata 
- Promijeniti ustroj studija na 3+2 
- Smanjiti broj kolegija u ljetnom semestru 5. godine 
- Promijeniti predmete i prilagoditi ih za budući rad 

 

 
 
Đakovo, 13. listopada 2023.  
 
 
  

___________________________________________ 
Antonija Pranjković, dipl. teol. 

voditeljica Ureda za unaprjeđenje i 
osiguranje kvalitete visokoga 

obrazovanja 


